



全球首个甲醇期货合约昨在郑商所上市

这是今年我国第三个期市新品 主力合约ME203上市首日涨2.92%



昨日上午9时，全球首个甲醇期货合约在郑商所上市。

主力合约ME203报收3139点，涨2.92%

昨日，甲醇期货合约在郑州商品交易所上市交易。甲醇期货是今年我国第三个期市新品。2011年以来，上海期货交易所上市了铅期货，大连商品交易所上市了焦炭期货。

晚报记者 徐刚领/文 周雨/图

昨日，甲醇期货正式在郑州商品交易所挂牌交易，首次挂牌的合约分别为ME203、ME204、ME205、ME206、ME207、ME208、ME209、ME210，合约挂牌基准价为每吨3050元。首次涨停板为正值8%，初期最低交易保证金为8%。

截至收盘，主力合约ME203报3139点，较挂牌基准价涨2.92%，全天成交40508手，持仓3342手。全天ME203最高冲到3220点，最低探至3130点。

现货市场方面，昨日江苏港口现货报价因受到期货上市影响，市场拉涨情绪浓厚，市场主流报价每

吨3120~3130元，但实际成交量略低，现货商持续观望；山东地区出厂价2860~3000元；河南地区甲醇现汇价格持稳，主流厂家报价在2900~3070元；两湖甲醇主流报价坚挺在3150~3300元，实际成交3000~3050元左右。

业内人士分析，ME203合约高开低走，和其他商品期货市场走势一致。主要原因是源于宏观面的利好兑现，主力资金获利了结。甲醇供需面疲软，下游甲醛市场传统旺季需求惨淡，较往年有明显减少。甲醇局部库存压力较大，难以为甲醇行情上涨提供动力。

郑商所全球“首创”甲醇期货

据了解，2010年，我国甲醇产能高达3756万吨，产量为1575万吨，进口量接近520万吨，2011年我国计划新增甲醇产能也高达1110万吨。可以说，我国已成为世界上最大的甲醇生产国和消费国。

近年来，甲醇价格波动剧烈。相关的生产、贸易、消费企业面临着较大的经营风险，迫切需要利用期货发现价格和套期保值，达到稳定生产和保障收益的目的。

甲醇期货的推出，对于进一步拓展期货市场服务领域，完善化工品种期货体系，加快推进郑州区域性金融中心建设具有重大意义。

郑州商品交易所推出甲醇期货品种，对促进我国石化产业发展与市场体系建设具有重大深远的意义，增强了我国在国际石油产品市场上的定价话语权，对整个石油和化工行业有着高度的示范效应，甲醇期货的上市为石化行业提供了一个风险管理的有效工具。

周末直销菜市场今早7点“开市”

首批5个试点您可看清了

据说，二七区试点菜价将比周边市场便宜二成

@若即若离_豫：中原区周末直销菜市场走进威尼斯水城三期飞鹤广场(后经记者确认，中原区第一批菜市场直销地址改在了启福花园中心广场)，届时，将有新鲜低价的蔬菜对亲们出售。

新浪微博网友的一则消息，快速在郑州网友中间传播，周末直销菜市场这次真的开张了。记者从郑州市商务局得到消息，第一批5个市场分布在市区的五区，营业时间为每周六7时至14时，市民买菜要便宜了。

晚报记者 辛晓青

二七区试点菜价比周边市场便宜两成

郑州市商务局市场体系建设处表示，虽然前期筹备时间很短，但是各个区都已经找好了地点与合作企业，第一期周末直销菜市场如约与市民见面。

记者首先联系上了中原区商务局，商贸科的李浩介绍了网友推介的这个周末市场。“地点初步定在启福花园中心广场，合作的企业是郑州毛庄绿园实业有限公司，第一次可能会有三四十个菜的品种。”

二七区商务局市场科的杨东杰科长也介绍了二七区第一个周末直销菜市场的筹备情况，“第一个市场我们选择的是红云路与碧云路交叉口向东的路边，因为是次干道，符合选址条件，而且附近有金祥小区等三个小区，居民密集，但是买菜不便。”与二七区合作的是“绿兴现代农业有限公司”，该公司将用一辆运输车拉来蔬菜后，现场摆桌子进行销售，预计价格将比周边市场便宜二成。

李浩和杨东杰都表示，第一个试点成功后，将考虑将这项便民措施继续推进，继续选择适合的地点做周末直销菜市场，让更多的居民能够在家门口就买到便宜的蔬菜。

仔细看看第一批5个市场都在哪

各区直销市场地址	蔬菜直销公司或合作社
中原区：华山路汝河路向南200米路西启福花园中心广场	河南毛庄绿园现代农业有限公司
郑东新区：九如东路和天赋路交叉口西北角绿地社区门前	河南布谷之春绿色农业有限公司
管城区：城东路和城南路交叉口	河南天邦农产品开发有限公司
二七区：红云路与碧云路交叉口	郑州绿兴现代农业有限公司
金水区：花园路三全路向西300米风雅颂社区内	河南省四通农副产品有限公司

网友热烈欢迎周末市场，希望不要走过场

网友在新浪微博还做了中原区周末直销菜市场的开幕LOGO，可谓一派喜气，不少居住在周边的网友顶帖，更多不在周边的人表示遗憾，希望周末市场也在自己的家门口。

这则消息的发布者“若即若离_豫”说：走社区，转观念，改作风，见实效，归根结底

要办为民的实事。谁办地好办地多，谁就和群众密切，谁就不会脱离群众。

@请叫我张馨月：以后一星期买一次菜就好了，呵呵，真的是为民办实事了。

@Anita千妍万语：必须顶起来！我家小区有福了！

@八八八八爪鱼：希望能坚持下去，而不是走走形式，注重民生长远！

郑州地税第七次发票摇号结果揭晓

摇出各级奖项2996个，奖金总额高达322万元

11月1日起，您可登录地税局网站查询中奖结果

本报讯 昨日上午，郑州市地税局2011年度第二次发票摇号仪式在金水、二七、上街等14个分局分别进行，共摇出一等奖56个、二等奖140个、三等奖2800个，奖金总额达322万元，一等奖是价值2万元的奖品。中奖号码由各辖区主管税务机关邀请的公证部门公证。

这是郑州地税发票第七次摇号，28日上午在14个分局分别举行摇号仪式，每个分局分配了4名一等奖，10名二等奖，200名三等奖。一、二、三等奖每名奖品价值分别是2万元、5000元、500元(以上奖项均含个人所得税)。

如果你在9月30日前已将发票号码输入进摇号池，请在11月1日后登录郑州市地方税务局网站(<http://www.hazz-1-tax.gov.cn/>)查询中奖结果。如果你中了奖，可于2011年11月1日~11月30日携带与中奖号码一致的发票原件和有效身份证件原件、复印件办理兑奖手续。

中奖者按照查询结果在中奖地主管税务机关办理兑奖手续。

晚报记者 程国平

通讯员 帖鑫 常晔 胡玉凯

省质监局：首批速冻食品检验合格

其中包括思念食品公司的76个水饺样本

本报讯 10月28日，记者从省质监局获悉，近日全省对速冻食品生产加工企业开展了专项监督检查。

截至27日18时，检验机构已对39家企业的146个样本进行了金黄色葡萄球菌、沙门氏菌、志贺氏菌等致病微生物指标的检验，结果均未检出，其中包括郑州思念食品公司的76个水饺样本。其他样本和检验指标正在加紧检测之中。

据了解，此次监督检查检验由国家粮油及肉制品质检中心(郑州)、国家肉制品质检中心(漯河)两个国家级质检中心和郑州市质检中心承担，目前第一批速冻食品监督检查检验工作已完成。

晚报记者 李丽君

创业20载 三全昨日启用新形象标志



本报讯 昨日，中国速冻食品行业领导者三全新形象媒体发布会在郑州市隆重举行，其主题是“专注速冻20年，赢领创变。”

从中国第一颗速冻汤圆到中国第一个速冻粽子，20年来，三全由当初的一个冷饮部，发展成为现今占地8万多平方米，拥有几十条现代化生产线及万吨级低温冷库的大型速冻食品生产企业。

昨日，三全正式启用新形象标志。这标志着三全将以全新形象又一次开启中国速冻食品行业的新纪元。

晚报记者 徐刚领/文 马健/图